《沈浩》制作完成 备受关注的电视剧版《沈浩》上周末在京宣布后期制作完成,目前的规格为26集。对这部安徽"剧制"的又一佳作,安徽省委宣传部副部长、省广电局局长张苏洲说,戏内被主人公沈浩的事业精神感动,戏外被张国强等的创作精神感动,该剧将真情献礼建党九十周年,预计明年登陆央视。

## 星事



# 追求完美就选华美



全国免费电话 **400-799-7999** 

# 酒井法子"赎罪"

#### 出书讲述吸毒经历

星报讯 据报道,去年因违反《兴奋剂取缔法》被判刑的日本女星酒井法子第一本自传《赎罪》将在12月3日正式发行。去年11月公判结束后就再也没有公开现身的酒井法子在书中赤裸裸地告白了自己吸毒的始末,《赎罪》共8章,一共224页。

10多岁就晋升为艺能界偶像玉女歌手的酒井去年8月爆出轰动整个亚洲圈的吸毒风波。被判刑一年零六个月,缓期三年执行的酒井今年6月正式与一手把自己牵入毒品深渊

的丈夫高相佑一离婚,现在与儿子、继母生活在一起的她过着半退隐的生活,并在创造学园大学的社工系就读。《赎罪》记录了酒井从华丽风光的明星堕落为吸毒犯的经纬,以及她与家人鲜为人知的故事。关于外界最瞩目的"吸毒"问题,书中用两个章节执笔了她持有、使用毒品的来龙去脉,并袒露了后悔的心情。

知情者称酒井现在忙于创造学园 大学的课程,"基本上在家通过远程教 育系统自学,每隔几周去一次学校上 集中讲义课"。据该校老师介绍,"她的态度非常认真"。毒品风波过去一年,酒井接到中国多家食品企业的广告邀约,"但考虑到现在还是服缓刑中,全都拒绝了"。

酒井对自己吸毒给身边和整个社会带来的不良影响深感歉意,《赎罪》中将首次披露她在此前的谢罪记者会中未曝光的一些幕后真相。为了表达自己的"反省"之意,遂将书名定为《赎罪》——述说真实,补偿自己的罪过。



### 何不来一场灵魂的共舞

-著名导演田文邀弗拉明戈女王阿依达演绎《天仙配》

黄梅戏《天仙配》+弗拉明戈女王=? 这个很多人现在看起来依然很不敢想的 创意现在却可能成为事实,让这个设想 变为现实的"魔术师"正是在国际形象片 领域极具影响力的安徽籍著名导演田 文。黄梅戏经典剧目《天仙配》里牛郎织 女纯朴的爱情、对美好生活的憧憬和向 往打动了多少世人;阿依达·戈麦斯,这 个曾经患有脊柱侧弯症,却跳出了世界 上最好的弗拉明戈的舞蹈家。昨日,记 者获悉,弗拉明戈女王阿依达·戈麦斯已 正式授权田文担任"地中海文化与中华 文明的对话"总策划与总导演,全权负责 该项目的组织、策划、导演、拍摄、演出等 相关活动。一场地中海文明与中华文明 的奇妙碰撞将产生什么样的火花,观众 们将拭目以待。 记者 徐佳



谈起这个看似有些"疯狂"的创意,田 文表示并非临时起意,而是"早有预谋"。 早在世博会安徽馆的执导期间,"如何让徽 文化走出去?"作为一个安徽人,田文就曾 想过这个问题。恰逢田文的作品被国家贸 促会和中国组委会选为代表中国影视艺术 最高水准的作品,在西班牙萨拉戈萨世博 会中国馆播放,而在西班牙亲眼见证了这 位弗拉明戈女王"灵魂绽放"的舞蹈,田文 被震撼了,决心与阿依达合作。

"《天仙配》是家喻户晓的七仙女的故事,而弗拉明戈舞热情激昂,一静一动,一个缠绵悱恻,一个热情似火,"田文的心里

暗自为这两种艺术形式牵线搭桥,"虽然两种艺术形式不同,但同样是拥有震撼灵魂的东西,我就想用一种方式,将两者结合起来,达到一个更为震撼的效果。"

田文透露,他所拍摄的形象片将取景于黄山、西递、宏村,把弗拉明戈女王带到"古徽州",顺利的话明年三四月间开始拍摄,预计五月完成,用两种文化之美碰撞成一次灵魂的交汇。他说:"现在对外只透露了四分之一的方案,随着文明对话的不断深入,还将有更精彩的形式,努力将不仅是中国的文化瑰宝,特别是将徽文化向世界推广,这也是一种崇高的目标和信念。"

